
Prawo podatkowe

Poziom trudności: Średni

1. Wartość początkowa  środków trwałych to:

A - w razie nabycia - cena nabycia

B - w razie  wytworzenia - podatek dochodowy

C - w razie nabycia - koszt egzekucji

D - w razie wytworzenia  - suma odpisów z tytułu zużycia

2. Amortyzacji podlegają:

A - grunty

B - budynki mieszkalne

C - techniczna przydatnośc produktu lub technologii

D - dzieła sztuki

3. Przychody z działalności  gospodarczej to:

A - przychody nalezne  choc nieotrzymane

B - przychody z tutułu umowy  zlecenia

C - przychody z działalności polskich arbitrów

D - emerytura

4. Wolne od podatku są:

A - różnice kursowe

B - odsetki od srodków na rach bankowym

C - ekwiwalenty pieniężne

D - ruchomości  i niektóre  nieruchomości

5. Od  1  stycznia 2009 r. najniżzy próg podatku od osób fizycznych wynosi:

A - 17 %

B - 19%

C - 18%

D - 22%
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6. Podatek zryczałtowany od uzyskanych dochodów pobiera sie w wysokości:

A - 15%

B - 19%

C - 30%

D - 10%

7. Płatnik to:

A - pracownik

B - dajacy zlecenie

C - pracodawca

D - bank

8. Termin  do przekazania pobranych zaliczek na podatek upływa w:

A - 20 dniu miesiaca nastepujacego po miesiacu, w którym pobrano zaliczkę

B - 10 dniu miesiaca nastepujacego po miesiacu, w którym pobrano zaliczkę

C - 7 dni od pobrania zaliczki

D - 15 dniu miesiaca nastepujacego po miesiacu, w którym pobrano zaliczkę

9. Od dochodów z nieujawnionych źródeł pobiera sie podatek w wysokości:

A - dwukrotność należnego podatku

B - 50%

C - 20%

D - 75%

10. Kwota powyżej której płacimy podatek w wysokości 32% to:

A - 85 285

B - 85 528

C - 82 285

D - 85 258
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Prawo podatkowe

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. C

5. C

6. B

7. C

8. A

9. D

10. B
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